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27ª Sessão Ordinária – 10/09/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
senhoras e senhores, público presente, imprensa, bom dia.  
Solicito os senhores vereadores que registre seu registre a presença.  
Solicito o senhor vice-presidente Diego Paixão que verifique a presença dos vereadores.  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Bom dia a todos. Olhando aqui, senhor presidente, há quórum,  
 
Presidente  
Havendo o número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 20ª sessão ordinária do corrente ano.  
Solicito o senhor vereador Lúcio Costa que que leia o trecho da Bíblia.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia... 
 
Presidente  
Parabéns, vereadores.  
Cumprimentando ao público, mais uma vez, bom dia. Parabéns a todos os tios escolares, parabéns 
ao nosso público presente.  
Dizer que essa Câmara Municipal, em nome de todos os vereadores, é uma honra receber todos 
vocês aqui. Em nome da Ari e do Ed, cumprimento todos os tios escolar, viu, Cris aí também, meu 
amigo Jardim Santo Antônio. Deus abençoe a todos.  
Ata da 20ª sessão ordinária de 2025 está em votação.  
Solicito que os vereadores registrem seu voto por meio eletrônico.  
Ata da 20ª sessão está aprovada.  
Passaremos agora ao pequeno expediente.  
Solicito o senhor vereador Índio Silva que faça chamada de inscritos.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, presidente, público presente, internauta, que nos acompanha. Quero por mais uma vez 
agradecer a Deus pelo dom da vida, presidente, não há vereadores inscritos. 
 
Presidente  
 Obrigado, vereador Solicito o senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência de 
urgência especial. Projeto de decreto legislativo 24/2025.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 24/2025 
 
Presidente  
 Solicito senhores vereadores que registem seu voto por meio eletrônico.  
Requerimento de especial 24/25. Está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 100/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado.  
Está escrito na ordem do dia.  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 100/2025 
 
Presidente  
 Projeto de lei 100/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado, está em discussão.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente  
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Com a palavra, vereador Betinho.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Bom dia. Bom dia a todos. Que Deus abençoe. Deus é digno de toda honra e toda glória.  
Quero parabenizar o prefeito Hugo Prado em nome da Ari, em nome do Danilo, dona Cleusa. Era 
uma reivindicação da Peru Escolar, aonde tivemos a reunião no mestre Assis, foi pontuado algumas 
coisas. 
Depois voltamos aqui na quinta-feira, foi pontuado outra que o tio da escolar foi uma exigência deles 
que foram atendida e o prefeito Hugo Prado pediu para que a gente desse essa atenção pro tio da 
peru escolar que faz um trabalho sensacional na cidade. 
Vocês carregam o bem mais precioso que a gente tem que criança. O trabalho de vocês é magnífico, 
que é criança não tem preço. 
Então pode ter certeza que essa câmara aqui através do nosso Gerson Olegário prefeito Hugo Prado, 
tá com vocês. Parabéns à área que cabeceou isso. Nosso presidente da Câmara, vereador Abel, 
também tem uma indicação desde 2022 que fizemos pedindo para que aumentasse os anos do 
ônibus da Van escolar, né, Abel? 
E agora tá sendo aprovado com Abel como presidente. Acho que Deus ele faz tudo no momento 
certo. 
Então, para dizer para vocês que essa câmera aqui, tio Danilo, quando vocês procurou a gente e 
pediu, hoje tá acontecendo.  
Nosso prefeito Hugo Prado com 9 meses de mandato, atendeu o pedido de vocês e hoje a peru 
escolar vai ter o que vocês pediram.  
O que é mais importante?  
Foi o que eu falei pra área e pro Ed, é união. A união de vocês valeu a pena. É união. 
Quando a gente estamos unido num propósito só, Deus ele vê isso com grandeza e vocês vão ter 
força.  
Parabéns. Deus abençoe vocês. Obrigado. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Pela ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Léo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos. Agradecer a Deus pelo dom da vida. 
Em nome do tio Claudemir e todos os tios presentes, cumprimentar todos do transporte escolar, 
parabenizar o prefeito Hugo Prado pela iniciativa, pela iniciativa e a receptividade de abraçar o 
projeto, discutir com tranquilidade e atender a demanda de todos os transportadores escolar da nossa 
cidade.  
Parabenizar todos os vereadores envolvido na discussão do tema. Juninho, o presidente Abel, 
Bobilel, Betinho, todos envolvidos.  
E dizer para vocês o seguinte, quem alguns aqui me conhecem sabe do meu da minha participação 
no transporte público por alguns anos à frente da cooperativa.  
E por que que eu tô citando isso? 
Eu acho que é importante vocês e se unirem, mas se unir de maneira organizada, com todo respeito, 
abrir uma cooperativa, construir uma cooperativa forte, aonde vocês sejam muito mais independentes 
e respeitados, porque uma coisa é vocês correr atrás no individual, outra coisa vocês correrem atrás 
de maneira organizada, de maneira consolidada. 
E eu acredito que uma cooperativa para vocês é um caminho extremamente sólido, é o meu 
entendimento enquanto conhecedor da área do transporte, seja coletivo, escolar, por aplicativo. 
Na minha opinião, todo transporte ele é organizado, a força dele é outra, é outra conotação, é outro 
patamar. 
Então fica aqui a dica da minha parte enquanto conhecedor da questão do transporte, que vocês se 
organizem e o que precisar desse vereador e da casa legislativa aqui, eu tenho certeza que qualquer 
vereador aqui vai estar de portas abertas para receber, apoiar e ajudar a conduzir qualquer situação 
no quesito.  
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Então, meus parabéns ao prefeito Hugo Prado, a Dra. Bete e todos os vereadores, de maneira 
especial o presidente da casa, o vereador Abel, que encabeçou esse projeto. 
Então fica a dica e eu estou à disposição, se precisar de qualquer consultoria no sentido de orientar, 
sem o menor interesse, eu estou à disposição.  
Meu muito obrigado e boa sorte a todos e um excelente dia.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem, senhor presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Bobilel.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos. Primeiramente quero agradecer a Deus pela vida de nós todos.  
Quero aqui cumprimentar o Júnior, tá ali presente, a Ariane, essa grande amiga, essa grande 
profissional, essa grande guerreira que defende tanto essa classe.  
Quero também cumprimentar o Miguel, que é lá do Jardim São Luís, que é meu amigo também. Em 
nome deles, eu cumprimento todos os condutores escolar. 
Presidente, eu digo que para essa casa é muito importante a gente aprovar projetos como esse.  
A gente sabe que muitas vezes a luta desses guerreiros, desses condutores, mal eles conseguem 
pagar um carro, eles já têm que estar comprando outro por conta do ano.  
Então, senhor presidente, nobres vereadores, a questão é que eles trabalham todos os dias e não 
consegue muitas vezes trocar o seu carro.  
Então, quando a gente vê rabada, vi um projeto desse de importância do governo, onde o governo 
discute com condutores escolar e aprovam um projeto desse, a gente tem que agradecer o governo, 
parabenizar pela preocupação que o governo tem com esses condutores, de forma mais especial 
parabenizar cada um de vocês condutores.  
Quero aqui dizer a vocês que se não fosse a união de vocês, Tuca, não seria possível isso. Então o 
que eu digo a vocês, continue com a união de vocês, porque só vocês podem fazer a mudança.  
E são pessoas como vocês que cuida das crianças da nossa cidade. são pessoas como vocês, que 
protege os filhos dessa cidade, que cuida como se fosse seus, que faz a diferença.  
Então eu gostaria aqui de dizer que eu, vereador Bobilel, e essa casa, vamos estar sempre à 
disposição de vocês no que for melhor pra categoria e pra nossa população, pode contar com esse 
vereador.  
Eu sempre digo aqui nessa casa que vereador quando ele aprova um projeto que é de importância 
pra nossa cidade como esse, pros condutores escolar, nós não estamos fazendo o favor. 
Nós estamos cumprindo com a nossa obrigação, porque são vocês que pagam o nosso salário muito 
bem, muito bem para nós estar trabalhando para vocês. 
Então eu gostaria de pedir aqui uma salva de palma muito especial a cada um de vocês.  
Meu muito obrigado. Que Deus abençoe a cada um de vocês e conte sempre com essa casa e 
continue sempre unido.  
Porque eu vou falar uma coisa para vocês, quando uma categoria se une, ninguém consegue vencer 
ela.  
Então essa vitória é totalmente de Deus e suas. Parabéns. Que Deus abençoe a todos.  
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Pela ordem, presidente.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Pela ordem.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Marcão. Depois vereadora Vanessa e depois o vereador Natinha.  
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Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Bom dia a todos os pares dessa casa. Cumprimentar o meu amigo Marcelo de Independência, toda a 
liderança política aqui presente. Em nome da Ariana e do Hélio, cumprimento todos os condutores da 
perua escolar.  
É motivo de muita alegria hoje participar dessa votação, porque eu sou testemunha ocular da luta de 
alguns amigos meus que são perueiro e pela dificuldade.  
Participei lá na no centro cultural com prefeito e alguns vereadores de uma reunião e lá já ficou 
determinado essa união de vocês, a importância de vocês e a preocupação do nosso prefeito com a 
condição que vocês vêm atravessando.  
Eu parabenizo vocês também porque vocês têm dado um trabalho exemplar aqui na nossa cidade.  
É de, olhe, tem diversas cidades aí que você que você testemunha de acidente com criança e aqui na 
nossa cidade isso nunca foi constatado. 
Então, Ariane e o Hélio, em nome de vocês, eu parabenizo vocês porque vocês carregam para nós o 
bem mais precioso que é o filho, que é o neto, que é a criança. 
Então, estamos juntos nessa luta e é um motivo também de gratidão. Eu vou falar, caros vereadores, 
em algum momento nós precisamos do dos perueiros para uma emergência, para transportar a 
criança, para participar de um evento e eles nos atendem com maior prazer. Então, é motivo de 
gratidão e muito obrigado e a luta tem que continuar.  
 
Presidente  
Com a palavra, vereadora Vanessa de Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Bom dia a todos. Hoje é um momento, né, de muita alegria, uma conquista de cada um de vocês. E 
olhando aqui nos olhos da mãe da Ari, a gente vê a emoção dela, dela e da Ariana, né. 
Então, como o simples faz toda a diferença na vida das pessoas. Então, que Deus abençoe vocês a 
cada dia, porque nós tivemos a reunião na quinta-feira no gabinete da presidência e a fala do 
secretário Cal, quando ele elogiou o trabalho de vocês e graças a Deus e graças também à atenção 
de cada um de vocês, nosso município nunca teve nenhum acidente grave.  
Então vocês assim estão trabalhando com muita excelência, sendo no transporte particular, né, ou 
também no porta a porta. Então a gente sabe a importância que vocês têm pro nosso município. 
Parabéns, Ariana, pela essa causa que você coordena.  
A gente sabe o carinho, a importância que é. 
Eu tenho a minha mãe do meu lado todos os dias, como você tem a sua mãe apoiando seus projetos. 
E que Deus continue abençoando cada um de vocês.  
E também parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado, de imediato, né, a semana passada, quando o 
projeto chegou, ele já na hora pediu pro presidente fazer a reunião e foi adequado ali o que vocês 
precisavam e graças a Deus ocorreu tudo bem.  
Então o governo é um governo que tá junto com a população, junto com quem presta serviço aqui no 
município.  
Muito obrigado.  
 
Presidente  
Parabéns, vereadora Vanessa. Com a palavra o vereador Natinha.  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, senhores vereadores, público presente, eu também queria aqui dizer da nossa 
alegria de participar desse momento aqui histórico na nossa cidade, né.  
Nosso prefeito Prado, sempre sensível a todas as causas e também não poderia deixar de ser 
sensível ao pleito de cada um de vocês.  
Eu quero aqui em nome do Miguel, do Gilmar e de tantos outros amigos do Ron e tantos outros que 
sempre militaram no transporte escolar, fazer um agradecimento para cada um de vocês. 
Nós agradecemos por cada quilômetro rodado com segurança e dedicação. Com segurança e 
dedicação.  
O trabalho de cada um de vocês vão além de dirigir. O trabalho de cada um de vocês é de 
verdadeiros guardiões das nossas crianças e adolescentes.  
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Ser motorista transporte escolar é mais do que levar crianças à escola. é ser parte fundamental na 
formação de futuros brilhantes dos nossos jovens, das nossas crianças.  
A estrada pode ser longa, eu sei que não é fácil, a vida e a rotina de cada um de vocês, mas pode ter 
certeza que com cada um de vocês aos ao volante no dia a dia, as nossas crianças estão protegidas.  
Então, quero parabenizar a cada um de vocês e dizer que a união de vocês é fundamental para 
conquistar qualquer espaço dentro da nossa sociedade.  
O povo brasileiro, né, o estado de São Paulo, a nossa cidade Embu das Artes tem um carinho e 
respeito enorme por cada perueiro escolar, cada transportador escolar, cada condutor, cada ajudante, 
cada colaborador que faz esse trabalho belíssimo.  
Um forte abraço e parabéns a todos vocês.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador Natinha. Com a palavra, vereador Juninho.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom, antes de mais nada, bom dia a todos e a todas. Em nome do presidente, quero cumprimentar 
todos os vereadores presentes, mas hoje fico muito feliz de hoje tá podendo votar, Sandra, nesse 
projeto tão importante por essa classe que todos os dias faz um trabalho essencial na nossa cidade. 
Em nome da Ariane e da sua mãe, uma grande amiga que me viu, vamos dizer assim, começando a 
minha carreira política. 
Ah, quero cumprimentar todos os condutores, uma grande amiga minha que é a Tati. a Táti que tem 
um trabalho ao lado de vocês, condutores, eh, muito importante, mas enfim, parabenizar o nosso 
prefeito Prado por ter entendido e ter debatido esse projeto antes de tomar qualquer decisão em 
conjunto com a classe. 
Porque assim como o presidente o Abel Arantes reuniu os vereadores antes mesmo de começar a 
sessão, que hoje a gente votaria um projeto tão importante como esse.  
E vocês podem ter certeza, a classe dos condutores escolares da nossa cidade, tudo que for preciso 
e necessário para voltar aqui nessa Câmara, vocês podem ter certeza que esse vereador Gideon 
Júnior sempre vai est à disposição de ajudar essa classe que faz a diferença todos os dias em nossa 
cidade.  
E parabéns e que Deus abençoe a vida de vocês. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
 Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Juneca.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Bom dia a todos, público presente, internauta que nos assiste. Falar dessa classe do transporte 
escolar, nossa querida cidade é muito importante.  
Eh, assim que eu ganhei a eleição em janeiro, eu tive uma conversa com o nosso prefeito Hugo 
Prado, justamente pra gente ajustar algumas coisas e agora saindo do papel.  
Então, não poderia de deixar de agradecer o nosso prefeito Hugo Prado por estar sempre aí adiante 
desse lindo trabalho. Pessoal vem realizando a nossa queria cidade.  
E eu acabei escrevendo aqui em nome do meu amigo tio Evinho e a tia Dani, representando todas as 
classes aí do transporte escolar, eu escrevi assim:  
O transporte escolar não é só um serviço, é a chave que abre a porta do futuro para nossas crianças. 
Quando garantimos que os alunos cheguem à escola com segurança e dignidade, estamos 
investindo em esperança, em sonho e no desenvolvimento de Embu das Artes.  
Educação é transformação e o transporte escolar é o primeiro passo dessa caminhada.  
Parabéns para todos vocês e conte sempre comigo aqui com esse vereador Juneca na comunidade. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
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Bom dia, presidente. Bom dia, meus pares. Bom dia, público presente. Bom dia aos internautas que 
nos acompanha.  
Quero por mais uma vez, primeiramente agradecer a Deus pelo dom parabenizar a todos os 
condutores do transporte escolar.  
Quero cumprimentar aqui o senhor Tiririca. Parabéns, senhor Tiririca, pelo excelente trabalho que o 
senhor faz aqui dentro da cidade.  
Foi candidato a vereadora aqui e faz um excelente trabalho junto à sua esposa. Quero cumprimentá-
la também, tá bom. 
Quero cumprimentar o senhor Daniel. Parabéns, seu Daniel, meu vizinho ali. Deus abençoe o senhor. 
E quero de uma forma muito especial aqui cumprimentar Ariane, que ela faz um excelente trabalho 
juntos, sempre defendendo a classe dos perueiros. Então, Ariane, meus parabéns, tá bom. 
E por último, eu quero pedir que Deus guarde vocês, abençoe vocês, abençoe a família de vocês e 
guarde esses anjos que vocês transportam todos os dias, que é os nossos anjos, é os anjos que 
serão futuro do nosso país, tá bom. 
E de uma forma muito especial aqui, eu quero parabenizar todos vocês. Obrigado, Deus abençoe.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Pela senhor presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Lúcio Costa.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Bom dia a todos. Primeiramente agradecer a Deus pela oportunidade, cumprimentar aqui meus 
nobres vereadores, cumprimentar esse público presente, internautas que nos assiste. E hoje é um 
momento de muita felicidade.  
Fico feliz quando eu vejo uma classe tão unida como a de vocês, porque poucas classes, Ariane se 
une pelo bem-estar. sempre é um brigando, sempre pelo próprio e vocês não, vocês estão brigando 
em coletivo.  
Então aqui quero cumprimentar de forma especial meu amigo alemão. Alemão, esse amigo aí de 
décadas, né, alemão, o cara batalhador. Você, o Éder, muito bem, Gia, parabéns, Gê, o trabalho 
especial.  
E eu quero dizer para vocês que essa vitória não é só de vocês, é nossa também. Por que eu digo 
isso?  
Porque meu filho todos os dias, Ariane, sai 6 horas da manhã.  
Quero mandar um abraço pro tio Bonfim também, né, da Perua escolar. Ele leva meu filho todos os 
dias, leva e traz com segurança.  
E todas vezes que ele sai, eu faço oração, entrego na mão de Deus e na mão dele. 
Então, eu tenho certeza que muitos vereadores aqui, se não tiver oportunidade, ainda vão ter de usar 
o transporte escolar através de um filho, do neto, né, de um irmão.  
Então, parabéns e de forma especial também parabenizar nosso prefeito Hugo Prado, o Hugo que 
não se cruzou, não se amedrontou e realmente esse projeto tá saindo do papel e se tornando 
realidade. 
Parabéns a todos vocês.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Rabada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Bom dia a todos. nome do presidente, cumprimentar todos os vereadores presentes, autoridades 
cíveis, eclesiásticas, agradecer a presença do meu amigo Fabiano Jardim Independência ali.  
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Gostaria de parabenizar aí a minha amiga Ariane, né, pelo movimento. Parabéns aí.  
Você é uma pessoa que sempre tá lutando pela categoria, sempre tá buscando melhoria, né. Tenho 
certeza que que essa equipe aí maravilhosa aí tá de parabéns. Em nome do tio André também aí 
parabenizar aí também todos vocês.  
Gostaria de parabenizar o prefeito Hugo Prado por também por tá votando esse projeto aí para que a 
gente pudesse estar aprovando aqui.  
Isso mostra, Lucinho, que quando um projeto vem aqui para casa, que é discutido, né, que a gente vê 
que não vai ter problemas para as pessoas que estão reivindicando o projeto e pro governo, a gente 
não tem por votar contra, né.  
Então, parabéns ao prefeito Hugo Prado, parabéns para vocês aí por essa conquista aí e eu espero 
que seja mais uma aí de muitas que estão por vir aí para essa categoria maravilhosa aí que cuida dos 
nossos filhos, né, nesse trajeto aí de casa para escola, de escola para casa, com todo o amor e 
carinho. 
Então, forte abraço, parabéns a todos vocês. Fiquem todos com Deus.  
 
Presidente  
Com a palavra vereadora Sandra Manente.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Bom dia a todos os presentes. Bom dia aos meus pares. Bom dia a todos.  
Quero registrar aqui a presença das minhas amigas, professora Rumi e professora Marta. Sejam 
muito bem-vindos.  
Quero aqui agradecer a presença de todos vocês, né, o resultado desse projeto. Com certeza o 
caminho foi o diálogo. Isso demonstra a importância do diálogo e também demonstra que o nosso 
prefeito sempre está aberto ao diálogo, atendendo a categoria sem abrir mão da segurança das 
nossas crianças, que é o nosso bem mais importante.  
Não posso deixar de agradecer aqui também a Tati, a minha amiga, né, como diretora de unidade 
escolar, sempre tive muito perto dos transportadores, né, e que trabalharam comigo, Alexandre, tio 
Marcinho.  
E eu quero parabenizar a vocês que são parceiros da educação e que dá acesso a nossas crianças a 
chegarem todos os dias à unidade escolar. 
Sempre tive um trabalho em parceria, fui muito feliz ali, né. E a gente via comprometimento de cada 
um de vocês com as famílias e com as unidades escolares.  
Uma salva de palma a todos vocês.  
Agora estou como vereadora e podem contar comigo sempre. Conte com essa casa legislativa, com 
todos nós sempre.  
Muito obrigado. Que Deus abençoe o trabalho de vocês aí que estão na ponta diariamente. Obrigado, 
presidente. 
 
Presidente  
Parabéns, Sandra Manente. Com a palavra o vereador Rochinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom dia a todos. Em nome do nosso presidente, quero cumprimentar todos os meus pares 
vereadores.  
Em nome do José Bazote, do alemão, trabalhou comigo lá na Ubra, da Ariane, do Ed, do tio Goveia, 
do tio Kaká. Quero cumprimentar todos os condutores escolares da nossa cidade e parabenizar o 
nosso prefeito Hugo Prado, que os atendeu e mandou esse projeto tão importante aqui pra gente. 
Ariane, eu quero te dizer uma coisa, essa lágrima que está escorrendo tanto dos seus olhos e os 
olhos da sua querida mãe, não é motivo de tristeza, não é motivo de alegria por tanta luta sua e 
dedicação, incluindo o Ed também.  
E hoje vem o resultado. Através da união vem a força e a força de vocês. Saiu o resultado hoje aqui. 
Parabéns a cada um de vocês. Que Deus ilumine e que Deus abençoe a cada um de vocês, os 
familiares de vocês, tá bom. 
Podem contar comigo aqui sempre.  
 
Presidente  
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Com a palavra o vereador Gilson Balbino de Oliveira.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhor presidente, na sua pessoa cumprimento a todos os vereadores na pessoa da minha amiga 
Ari. trouxe o lenço, Ariane.  
Quando eu fiquei sabendo que hoje seria votado o projeto, eu vim correndo, viu Ariane?  
Esqueci que tava até de cadeira de roda. Eu vim correndo para poder votar neste projeto.  
Gostaria de parabenizar ao nosso prefeito Hugo Prado. Falou sentado e cumpriu de pé. Disse que 
votaria o projeto.  
No começo teve um embate que tinha algumas erros e digitações, mas ele mandou acertar e hoje 
nós estaremos votando.  
Parabéns a todos vocês aí, vocês que transporta, né, o nosso patrimônio, né, eu não tenho mais filho 
pequeno, mas eu tenho neto, né, Ariane? 
Deus é conosco. Fiel é o que nos prometeu.  
 
Presidente  
Parabéns a vocês. Parabéns, vereador Gilson de Oliveira.  
Projeto continua em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito a todos os vereadores que se eu voto por meio 
eletrônico. 
Enquanto isso, eu gostaria mais uma vez de parabenizar aqui meu amigo Tonhão. Parabéns pelo 
trabalho. Obrigado. Leva um abraço ao Meneguete também, ao Joãozinho, ao Nil que trabalha no 
trânsito mais no escolar, foi um dos pioneiros dessa luta junto com Cris que está aí hoje a pedido de 
toda a classe, a alteração do ano para garantir que vocês trabalhassem mais um pouco, até porque 
vocês fazem a manutenção em dia.  
Então eu acredito que a vistoria que é feito no carro zero é a mesma que faz no carro de vocês.  
Então por isso que vocês conseguiu isso aí.  
Quero aqui também parabenizar o nosso prefeito que teve a sensibilidade de um projeto nosso que 
nós vem lutando há mais de 4 anos e agora deu certo.  
Deus escreve reto em linhas tortas. Eu tenho certeza que vai ser muito bom para para toda a classe.  
Deus abençoe a todos.  
Projeto 100/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado. Está aprovado.  
Parabéns a todos os tios, a toda a classe escolar.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do requerimento especial ao projeto de decreto 
legislativo. 25/2025 r 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 25/2025 
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Requerimento especial está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do requerimento. Requerimento especial projeto decreto 
legislativo 26/2025.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 26/2025. 
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registro para meio eletrônico. Requerimento especial 26/2025.  
Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial. Projeto decreto 
legislativo 29/2025.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 29/2025 
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Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Requerimento especial 
projeto decreto legislativo 29/2025. Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que passe requerimento, leitura do requerimento especial projeto decreto 
legislativo 30/2025.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 30/2025 
 
Presidente  
Requerimento especial 30/2025 está em votação. Solicito os senhores vereadores que registre seu 
voto para meio eletrônico. 
Requerimento 30/225. Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do requerimento especial. Projeto decreto legislativo 
35/2025.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 35/2025. 
 
Presidente  
Requerimento especial 35/2022, autoria do vereador Juninho. Está em votação. Como vota o autor?  
Vereador Leandro de Souza  
A favor  
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
A favor  
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
A favor  
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
A favor  
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
A favor  
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio 
A favor  
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor  
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
A favor  
Vereador Diego Lopes da Paixão 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
A favor  
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
A favor  
Vereador Nataniel da Silva Carvalho 
A favor  
Vereador José Ramalho da Silva  
A favor  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
A favor  
 
Presidente  
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Requerimento ao Projeto de Decreto Legislativo 35/225. Está aprovado.  
Solicito a senhor secretário que faça a leitura do requerimento especial projeto decreto legislativo 
36/2025.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 36/2025 
 
Presidente  
Requerimento especial 36/2025 está em votação.  
Solicito senhores vereadores que registre o voto por meio eletrônico.  
Requerimento 36/2025. Está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 24/2025.  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 24/2025 
 
Presidente  
Projeto legislativo 24/2025 está em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico. 
Projeto decreto legislativo 24/95 de autoria do vereador Gideão Júnior está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 25/2025 de autoria do 
vereador Gideon Júnior.  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da comissão missa permanente do projeto de decreto legislativo número 25/2025  
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Projeto decreto legislativo 30. Não. 25/2022. Está aprovado. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 26/2025 de autoria do 
vereador Gideon Júnior. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da comissão missa permanente do Projeto decreto legislativo 26/2025 
 
Presidente  
Projeto de 26/2025 está em votação. 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Projeto decreto legisivo 26/2025 de autoria do vereador Gideon Júnior. Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 29/2025 de autoria do 
vereador Bobilel Castilho.  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto decreto legislativo 29/2025  
 
Presidente  
Projeto decreto legislativo 29/2025 está em votação. 
Solicito os senhores vereadores que registre o voto por meio eletrônico.  
Decreto legislativo 29/2025. Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto decreto legislativo 30/2025 de autoria do 
vereador Gideon Júnior. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão mista permanente Projeto decreto legislativo número 30/2025 
 
Presidente  
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Projeto decreto legislativo 30/2025 está em votação. Solicito senhores vereadores que registre seu 
voto por meio eletrônico.  
Projeto decreto legislativo 30/2025 de autoria do vereador Gideon Júnior. Tá aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto 35/25 de autoria do vereador Gideon Júnior.  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 35/2025 
Projeto de decreto legislativo 35/2025 está em votação.  
Solicito senhores vereadores que registrem por meio eletrônico.  
Enquanto os amigos registram o voto, gostaria de agradecer a presença do nosso amigo Godói. em 
nome do vereador Índio Silva, que conduziu há alguns dias atrás uma reunião maçônica aqui, eu 
gostaria de também agradecer a presença do sereníssimo mestre maçom da grande loja do Brasil. 
 É isso mesmo. Parabéns. Obrigado pelo trabalho feito na nossa cidade e um grande e um grande 
abraço, meu irmão, que o grande arquiteto é isso mesmo. 
 Tá vendo? Tô aprendendo. 
E o senhor Wilson também.  
Está aprovado o projeto 30/2025.  
Solicito o senhor secretário que leia o projeto decreto legislativo 36/2022 de autoria do vereador 
Bobilel Castilho.  
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 36/2025 
 
Presidente  
O projeto decreto legislativo 36/2022 está em votação.  
Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Está aprovado o decreto legislativo 36/2025 de autoria do vereador Bobel Castilho.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 77/2025 de autoria do meu amigo 
vereador João Paulo Rabada. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 77/2025 
 
Presidente  
Projeto lei 77/2022 de autoria do vereador Rabada está em discussão.  
Com a palavra o vereador Rabada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Boa tarde, presidente. Eh, a gente tá fazendo uma uma homenagem à senhora Maria da Costa 
Oliveira, né, a dona Helena, nascida no dia 10 de março de 43 da cidade de Alcaçaba, Bahia, filha de 
Pedro Alexandrino da Costa e por filha Rosa da Costa, casada com senhor Clemente Mendes de 
Oliveira, teve seus quatro primeiros filhos na Bahia, Arlete, Eliene, Juvenil e Maria, onde trabalhava 
na agricultura.  
Mudou-se para Embu das Artes em setembro de 72, onde teve seus outros filhos Pedro e Paulo, e 
trabalhava de doméstica, costureira, né.  
Dona Helena, como era conhecida no bairro do Jardim do Colégio, tinha pouca escolaridade, era uma 
pessoa muito sábia, líder da comunidade Jardim do Colégio, né. e foi na casa dela, onde teve as 
primeiras as primeiras missas, ela que ajudou a construir a comunidade lá.  
E por entre essas e outras melhorias aí no bairro, a gente tá colocando o nome dela aí na praça do 
bairro. E gostaria de parabenizar aí toda a família aí da dona Helena aí pela o trabalho que 
desenvolveu no jardim colégio e pelo desenvolvimento do bairro também. 
 
Vice-Presidente  
Parabéns, vereador. O projeto está em discussão.  
Projeto vai à votação. Solicito aos senhores vereadores que registem seu voto.  
O projeto 77/25 da autoria do vereador João Paulo Rabada Está aprovado.  
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Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 23/2025 da autoria do 
vereador Marcão do Povo.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 23/2025 
 
Presidente  
Projeto decreto legislativo 23/2025 está em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registem seu voto por 
meio eletrônico.  
Decreto legislativo de autoria do vereador Marcão do Povo 23/2025, está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do requerimento 30/2025 de autoria da vereadora 
Sandra Manente. 
 
2º Secretário 
Leitura do Requerimento 30/2025 
 
Presidente  
Requerimento 30 30/2025 de autoria da vereadora Sandra Manente está em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registe o voto eletrônico. 
Requerimento 30/2025 está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura da moção de aplauso 67/2025 de autoria do vereador 
Betinho.  
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Aplauso 67/2025 
 
Presidente  
Moção de aplausos 67/2025 está em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por 
meio eletrônico.  
Moção de aplauso 67/25, de autoria do meu amigo vereador Betinho, está aprovado.  
Solicito ao secretário que faça a leitura em bloco das moções de pesar de autoria do vereador Abidan 
Henrique e Uriel Biazin. 
 
2º Secretário  
Leitura das Moções de Pesar 69 e 71/2025. 
 
Presidente  
Moções de pesar de autoria do vereador Abidan Henrique e Uriel Biazin. Está em discussão.  
Não havendo não havendo discussão. Vai à votação. Solicito os senhores vereadores que seu voto 
por meio eletrônico.  
As moções de pesar Estão aprovadas. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de apelo 70/2025 de autoria da vereadora 
Sandra Manente.  
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de apelo 70/2025 
 
Presidente  
Moção de apelo 70/2025 de autoria da vereadora Sandra Manente tá em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores registre seu voto por meio 
eletrônico.  
Moção de apelo 70/25 de autoria da vereadora Sandra Manente Está aprovada. 
Solicito o senhor secretário que lê as indicações do vereador Betinho. 
 
2º Secretário  
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Indicações 661 e 665/2025.  
 
Presidente  
As indicações do vereador Betinho. Está em votação. Solicito senhores vereadores que registre seu 
voto por meio eletrônico.  
As indicações do vereador Betinho estão aprovadas.  
Solicito o senhor secretário que leia as indicações da vereadora Vanessa da Saúde.  
 
2º Secretário  
Indicações de autoria da vereadora Vanessa da Saúde. Indicações número 663, 664, 666 e 
661/2025.  
 
Presidente  
As indicações da vereadora Vanessa da Saúde estão em discussão.  
Não havendo discussão, vai a votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
As indicações da vereadora Vanessa da Saúde estão aprovadas.  
Solicito o senhor secretário que lê as indicações do vereador Bobilel Castilho.  
 
2º Secretário  
Indicação 667/2025 
 
Presidente  
A indicação do vereador Bobilel Castilho estão em discussão.  
As indicações, vereador. As indicações do vereador Bobilel Castilho estão aprovadas. 
Solicito senhor secretário que le as indicações do vereador Marcão do Povo.  
 
2º Secretário  
Indicação número 669/2025.  
 
Presidente  
Presidente, as indicações do vereador Marcão do Povo estão em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores registre o voto por meio 
eletrônico.  
As indicações do vereador Marcão do Povo estão aprovadas.  
Solicito senhor secretário que leia as indicações de autoria do vereador João Paulo Rabada. 
Indicação de autoria do vereador João Paulo Rabada 
 
2º Secretário  
Indicação 665/2025 
 
Presidente  
A indicação do vereador João Paulo Rabado está em discussão.  
Não havendo discussão, vai a votação. Solicito senhores vereadores registre o voto por eletrônico.  
As indicações do vereador João Paulo Rabado estão aprovadas.  
Solicito o senhor secretário que lia as indicações do vereador Diego Paixão. Indicações de autoria do 
vereador Diego Paixão.  
 
2º Secretário  
Indicação 676/2025.  
 
Presidente  
A indicação do vereador Diego Paixão está em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
As indicações do vereador Diego Paixão estão aprovadas.  
Solicito senhor secretário que lê as indicações de autoria do vereador Léo Novais.  
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2º Secretário  
Indicações 680, 682 e 683/2025. 
 
Presidente  
As Indicações do Vereador Leo Novais está em discussão.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Pela ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Ariel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom dia a todos e todas. Gostaria de fazer uma observação, indicação número 683.  
Eh, nós estamos aqui nessa casa de leis, somos responsáveis aqui pelo poder legislativo da cidade e 
assim a nossa atuação não pode ficar restrita ao encaminhamento para o executivo. 
A indicação número 683, ela indica ao poder executivo a criação de uma lei que preveja recompensa 
para cidadão que ajudem a identificar e punir infratores em práticas como jogar entulho, local 
proibido, pixar muros, danificar.  
Acho importante, mas esse poder tem a premissa necessária para fazer isso, porque senão daqui a 
pouco a gente tá indicando pro poder executivo para fazer indicação e aí não faz sentido.  
Então, só essa observação que eu gostaria de fazer.  
Muito obrigado.  
 
Presidente  
O projeto do vereador discussão. Com a palavra o autor  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Presidente. Eh, só para esclarecer porque nós estamos remetendo ao executivo. É porque um projeto 
que ele vai prever um ressarcimento de um percentual, uma vez a multa aplicada. 
Então o poder executivo de fato tem que ter a prerrogativa de encaminhar o projeto para a casa de 
lei.  
Por essas e outras que nós estamos indicando e remetendo ao executivo.  
Muito obrigado.  
 
Presidente  
Projeto as indicações do vereador Leo Novais continuam em discussão.  
Não havendo discussão. Solicito senhores vereadores que registre o voto para meio eletrônico.  
Queria parabenizar você, vereador Leo Novais, e pedir para mim fazer parte dessas indicações. Eu 
vejo que é importante, sim nós como legislativo, apontar os erros pro executivo e trabalhar em 
parceria.  
Eu acho que a harmonia dos três poderes é que faz chegar a a população, entendeu? 
Projeto de grande valia.  
Então tô com você nessa causa aí. Tá bom?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Obrigado, presidente. Mais uma vez, só quebrando o protocolo e deixar claro aqui que todos os 
vereadores que se sentirem contemplados da base, quiser fazer parte, fiquem à vontade que é de 
extrema importância esse projeto. 
É só ler o texto do projeto.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Questão de hoje, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Rochinha 
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Vereador Reginaldo Rocha Santana  
 Vereador Léo, posso fazer parte aí?  
 
Presidente  
Sim, ele autorizou todos. Quem quiser então seu aviso jurídico ou a diretoria da casa que já vai 
colocar. 
As indicações do vereador Leo Novais Está aprovada. 
Solicito senhor secretário que lê as indicação da vereadora Sandra Manente.  
 
2º Secretário  
Indicações 684 e 685/2025.  
 
Presidente  
As indicações da vereadora Sandra Manente estão em discussão.  
Não havendo discussão, vai votação. Solicito senhores vereadores registre seu voto eletrônico. 
As indicações da vereadora Sandra Manete Está aprovada.  
Passaremos agora ao grande expediente.  
Solicito o senhor secretário que faça chamada dos inscritos.  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente  
Concedido, vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado. Bom dia a todos vereadores, público presente. Eu subo essa tribuna para tratar de dois 
temas muito relevantes para nossa população.  
O primeiro deles, vereadores, reeditar um tema que eu já fui muitas vezes uma voz solitária nessa 
casa, que é a luta pelas bibliotecas da nossa cidade.  
Nós fizemos uma luta muito árdua e uma luta muito grande para reativar as obras da biblioteca 
central da nossa cidade.  
Biblioteca essa que recebeu um recurso do governo federal. A obra ficou quase 2 anos parada. Então 
nós tivemos que fazer abaixo assinado, ação no Ministério Público para aí sim o prefeito retomar as 
obras. E hoje aquela biblioteca está sendo utilizada pela nossa população. 
E aí, vereadores, eu venho aqui hoje falar sobre mais um descaso com as nossas bibliotecas, dessa 
vez com a biblioteca ali do Pirajuçara. 
Vereadores, ali no Centro Cultural do Valdelice existia também uma biblioteca que funcionava 
naquele prédio. E veja só, o secretário de educação, juntamente com o prefeito Hugo Prado, 
desativaram aquela biblioteca.  
Então, se uma criança ou jovem ali do Pirajuçara quiser utilizar aquela biblioteca para pegar um livro 
emprestado para estudar, estudar pro vestibular, hoje eles não têm esse equipamento aberto para ser 
utilizado ali naquela região. 
Infelizmente, vereadores, todo o acervo da biblioteca do Pirajuçara se encontra hoje lá no centro 
cultural do Santo Eduardo, parado, cheio de poeira, um acervo rico de livros, apostilas que as nossas 
crianças não estão conseguindo usar por pura incompetência e falta de organização do nosso 
prefeito.  
Por isso, vereadores, eu venho aqui em tom de sugestão, porque uma gestão quando tá mal, quando 
tá desorientada, quando não consegue tomar uma atitude, por coisas simples que arrumar um 
espaço e reativar a biblioteca. 
A nossa missão como vereadores e vereadoras é vir aqui dar o norte, para onde que a cidade tem 
que ir.  
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Então, vereadores, eu quero fazer um apelo aqui pros senhores, dar essa sugestão para o prefeito, já 
que ele tá sem ideia, não consegue agir. 
A minha sugestão é a seguinte, que nós façamos ali no Parque da Juventude, que tá para ser 
inaugurado, uma nova biblioteca para toda a região do Pirajuçara, São Luís, Santa Teresa.  
É simples, um equipamento que vai ser inaugurado, que tá sendo agora reformado.  
Então a ideia é que nós conseguimos colocar todo o acervo da biblioteca do Pirajuçara, que hoje tá 
parado para funcionar. E o melhor lugar hoje naquela região é no Parque da Juventude que vai ser 
inaugurado.  
Então, vereadores, quero contar com o apoio dos senhores. Uma biblioteca pode salvar vidas, pode 
dar oportunidade para a nossa juventude ler, estudar, se formar, ser alguém na vida. 
E eu tenho certeza que os vereadores e o prefeito não serão contra a reativação dessa biblioteca. 
Prefeito Hugo Prado, me assusta muito o senhor em quase um ano de mandato não ter reativado 
essa biblioteca, até porque o secretário que acabou com a biblioteca tá no seu governo hoje.  
Então, a minha fala aqui hoje é num tom de sugestão, um tom de já que o senhor não consegue 
enxergar uma solução para esse problema simples, venho aqui eu, na maior humildade do mundo, 
apontar um caminho, vereador, o caminho de dar mais oportunidade para a nossa juventude, 
melhorar a nossa educação. 
E é uma solução simples, reativar a biblioteca do Pirajuçara, onde vai ser o Parque da Juventude.  
Agora, vereadores, eu quero falar de um tema no mínimo polêmico nesta casa, eu já subi aqui nessa 
tribuna muitas vezes para denunciar a máfia de aluguéis que existe na nossa cidade. 
Talvez o caso mais emblemático é aquele aluguel do poupatempo que o dono alugou pra prefeitura 
antes mesmo de comprar o terreno.  
Aquele gestor, ele é tão habilidoso, Léo, o senhor que conhece muito de gestão, que ele firmou um 
contrato com a prefeitura antes mesmo de comprar o terreno do dono atual naquela época.  
É quase como um vidente, Léo, uma pessoa que ela conseguiu prever com a sua habilidade de 
gestão, que iria comprar o terreno para conseguir fazer o contrato com a prefeitura.  
Tanto é que esse aluguel hoje tá sendo investigado e foi paralisado o seu pagamento pelo Ministério 
Público por conta de regularidades no contrato.  
E casos como esse eu já denunciei aqui. Um outro exemplo é aquela creche do ressaca que a dona 
do terreno começou a receber o aluguel de R$ 17.000 da prefeitura um ano antes de começar as 
aulas na escola.  
Não tinha um tijolo no terreno e a prefeitura fielmente continuou pagando aluguel de 17.000 reais pra 
dona que curiosamente depois veio sair candidata vereadora no grupo do Ney. 
Agora, vereadores, eu quero trazer um caso, no mínimo estranho para os senhores contemplarem, 
pro público de casa dizer se esse aluguel é justo ou não é. 
Eu vou pegar aqui o secretário dos direitos da pessoa com deficiência de Embu das Artes torna 
público. Contrato número 93/25, data 29/07/2025. Locatária Prefeitura de Embu das Artes. Locador 
Emave participações LTDA. vigência, um contratinho, Léo, de 60 meses entre a prefeitura e essa 
empresa. Sabe para quê? 
Para ser a sede da Secretaria da Pessoa com Deficiência.  
Agora, esperem o valor vigência 60 meses, no valor de R$ 1.680.000. É isso que você tá assistindo? 
 É isso que vocês ouviram, vereadores, um contratinho de R$ 1.680.000 para ser a sede da 
Secretaria da Pessoa com Deficiência, um contrato de 60 meses.  
E vereadores, 60 meses são 5 anos de amarração entre a prefeitura e essa imobiliária. R$ 1.680.000, 
vereadores, é R$ 30.000 por mês que tá indo pro bolso dessa imobiliária.  
E olha que interessante, vereadores, se tivesse tudo bem com a comunidade da pessoa com 
deficiência, se tivesse tudo bem com a comunidade autista do Embu, vocês poderiam justificar o 
aluguel desse valor. 
Porém, a nossa comunidade da pessoa com deficiência tem sofrido e muito. Toda a comunidade da 
pessoa com deficiência tá sofrendo com falta de profissionais, com falta de benefícios, com falta de 
laudos que a secretaria não consegue fazer.  
E aí eu quero trazer a público, prefeito, para cobrar o senhor, pro senhor vir explicar, será que faz 
sentido gastar R$ 30.000 por mês no aluguel de um imóvel, enquanto as nossas crianças tão sem 
profissionais?  
E aí, vereadores, eu fiz uma conta porque ao contrário de alguns gestores fajutos que a gente tem 
aqui na cidade, eu gosto de fazer conta.  
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A administração pública sobrevive de conta, porque o dinheiro público não nasceu em árvore. Não 
pode ser jogado no lixo, como tá acontecendo aqui.  
Você que é mãe, que tá aqui na plateia, R$ 30.000 por mês, daria para contratar seis terapeutas 
ocupacionais para cuidar das nossas crianças.  
R$ 30.000 por mês daria para contratar cinco neuropediatras que não tem na cidade. E é por isso que 
as nossas crianças não têm laudo de autismo. R$ 30.000 por mês daria para contratar no mínimo oito 
psicólogos por mês para cuidar das nossas crianças. 
E aí, vereadores, isso mostra que as prioridades da nossa cidade são invertidas, porque veja só, 
equipamento nós já temos.  
O CER, que inclusive também é um aluguel que não é barato, tá lá enquanto um elefante branco.  
Nós temos o prédio, porém não tem profissional dentro. 
Eu convido os senhores vereadores, o prefeito, para ir no ser comigo, com as mães da comunidade 
PCD, que aí não tem to, não tem neuro, não tem psicólogo, não tem nutre, não tem fono e os 
senhores gastando com aluguel.  
Eu quero que o secretário da pessoa com deficiência venha aqui nesta Câmara, já que ele é 
vereador, e vem explicar pra gente porque a secretaria vai ser no reduto político dele e não no centro 
da cidade, que aí é um ônibus para qualquer pessoa da cidade. 
Porque veja só, essa secretaria no reduto político do vereador que é secretário, quem é aqui do 
Ressaca, do Vista Alegre, do Jardim Silvia, quem é do Santa Luzia, tem que pegar no mínimo os dois 
ônibus para chegar na secretaria.  
A pergunta que eu coloco aqui, prefeito, o senhor criou a secretaria da pessoa com Deficiência para 
fazer politicagem ou para cuidar das nossas crianças?  
O senhor criou a secretaria para ganhar dinheiro com aluguel ou para contratar mais profissionais 
para as nossas crianças? 
Essa é a pergunta que tá na mesa, vereadores, e eu quero que me expliquem R$ 1.600.000 com 
esse dinheiro daria pra gente zerar a fila de crianças não laudadas na nossa cidade e ainda garantir 
um tratamento digno para elas.  
Vereadores, com esse dinheiro daria para fazer uma bela reforma no estádio municipal que tá inativo 
para as nossas crianças e adolescentes e fazer programas das crianças com deficiência no esporte.  
Nós temos o estádio, temos o ginásio do Independência. Prefeito, por que não usar esses 
equipamentos que já existem do que torrar o dinheiro público em aluguel?  
Não tem explicação, vereadores.  
Uma cidade que tá atolada em dívidas, com 1 bilhão de dívidas. 
Essa semana eu vi uma frase muito boa dizendo que o prefeito Hugo Prado está na lama, atolado, a 
prefeitura cheia de dívidas, ele não consegue fazer nada novo, por isso que vai no governo federal 
pedir dinheiro, porque ele não sabe cuidar das contas municipais. 
E aí vem o contracenso, uma verdadeira máfia de aluguel que não se justifica.  
Por que gastar dinheiro com aluguel superfaturado e não gastar dinheiro com as nossas crianças, 
Hugo Prado, essa é a pergunta que eu coloco para você.  
Porque as crianças com deficiência em Embu, Léo, senhor como líder de governo, não precisa de 
mais um aluguel superfaturado.  
Sala para atender tem na prefeitura.  
Se o secretário fosse assim, uma pessoa corajosa, vereadores, ele atenderia as famílias dentro do 
CER, que é o equipamento para cuidar das nossas crianças. Mas sabe por que que ele não faz isso?  
Porque lá naquele equipamento não tem profissional. Então, se ele atender de lá, todo dia vai tomar 
bordoada das mães, porque não tem profissional para cuidar das crianças.  
Então, veja só a minha sugestão, prefeito, de novo, eu venho aqui porque eu sinto que o governo tá 
atolado na lama, sem o norte, sem uma perspectiva.  
Colocar um político para cuidar das políticas públicas da pessoa com deficiência. Então eu venho 
aqui apontar o norte. Vereadores, Hugo, no seu lugar eu faria o seguinte.  
Eu pegaria R$ 1.680.000 e investiria no CER, na contratação de mais profissionais, mais TO, 
neuropediatras, mais fono, mais nutri, mais psicólogos, porque as nossas crianças precisam de laudo.  
As mães estão desesperadas porque o SUS não dá conta e no privado é muito caro. E além de 
laudo, as nossas crianças precisam de um tratamento digno e com respeito.  
Muito obrigado, presidente.  
 
Presidente  
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Palavra próximo inscrito, senhor, seu senhor vice.  
 
Vice-Presidente  
Vereador Zé do Piscinão.  
 
Presidente  
Enquanto o vereador Zé do Piscinão se dirige à tribuna, eu gostaria de registrar alguns nomes aqui 
super importantes pra cidade.  
Quero aqui cumprimentar o ex-vereador dessa casa, sempre vereador Doda Pinheiro, presidiu essa 
casa com maestria.  
Saiba que eu sempre te acompanhei e gosto do seu trabalho.  
Vereador Sangue Bom, vereador de Itapecerica, homem bravo. Os amigos falam que é o pai do 
Junequinha, vereador Juneca.  
Também quero registrar a presença do Gego aqui, meu amigo Dr. Júnior Freire e algumas lideranças 
estão aqui.  
Dr. Senhor Jair, sinta também onde estão.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Bom dia a todos. Bom dia, internautas, público presente. Bom dia, meus pares, amigos vereadores.  
Hoje, graças a Deus, aprovamos bastantes projetos, bastante indicações dos meus nobres 
vereadores aqui e todos que colocaram indicações nessa casa, quando é bom pro povo, pode contar 
com o meu voto sempre que a gente vamos aprovar para favorecer o povo Embuense e esse é meu 
intuito aqui na Câmara, pessoal, trabalhar sempre, representar cada um de que confiaram o seu voto 
na minha pessoa.  
O trabalho é esse. O vereador tem que estar presente, acompanhando, sempre do lado do povo, não 
faltando na Câmara Municipal.  
Desde o meu mandato até hoje, não tenho nenhuma falta, sempre presente todas quarta-feira para 
trabalhar pro povo Embuense. 
Quero agradecer também aqui o prefeito Hugo Prado, que nos apoiou no último sábado, um evento 
maravilhoso. Deus abençoe. Deus abençoe, prefeitão.  
O cinema que nós fizemos ali no Jardim Independência foi um sucesso.  
Quero agradecer a minha equipe, o Diogo que tá aí, o Diego, o da Rata, o Fio, eh, meu amigo Café, a 
nossa equipe tá de parabéns, todos que participaram ali do evento.  
Foi maravilhoso ali, gente. Só de ver a alegria daquelas crianças, mais de 1000 crianças 
compareceram ali.  
Eu confesso, Betinho, que faltou pipoca, hein? 
Rapaz, foi muito bacana, muito bom mesmo. E é isso aí, gente.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Uma parte, vereador. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Positivo.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Vereador Zé do Piscinão, eu sempre fui seu amigo e eu gostaria de parabenizar, viu?  
Porque quando você se candidatou, eu falei: "Zé, você vai ser um excelente vereador".  
Eu tava vendo ali o evento seu. O evento seu ali tinha tantos como areia da praia. Era muita criança. 
Parabéns, Zé. Que Deus continue te abençoando e te dando saúde, saúde, porque quem ganha com 
você de vereador é o povo.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Obrigado, Gilson, muito obrigado pelas suas palavras e é isso aí. Trabalhamos junto pro povo em 
conjunto, com certeza sempre teremos bom resultado. Obrigado, Gilson. 
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Pessoal. E é assim, o dia após dia vamos trabalhando, vamos fazendo a diferença, a ajudando o 
prefeito Hugo Prado, como hoje mesmo o prefeito mandou o projeto de lei para fortalecer os 
perueiros escolar. Muito bom esse projeto que precisa, pessoal.  
Um prefeito bom, ele tem que ter esse olhar voltado em defender todo cidadão Embuense que presta 
serviço na nossa cidade. E o prefeito ele tem esse olhar e sempre junto nós conseguimos colher bons 
resultados.  
Hoje também eu quero fazer aqui a entrega da moção de aplauso para essa nossa amiga 
merecedora, a dona Hilda, um exemplo de pessoa, me chamou muita atenção. 
Eu tava na minha loja um dia desse, Betinho, a dona Hilda passou lá, me chamou muita atenção. 
Comecei a conversar com ela e eu tomei a decisão de pedir essa moção de aplauso e agradeço os 
meus nobres vereador que aprovaram junto aqui, dona Hilda.  
Todos. Não foi só eu, todo mundo votou a favor e a senhora é um exemplo de pessoa.  
Bom, seria que todo brasileiro tivesse o exemplo da senhora, porque a senhora aos 72 anos, gente, a 
dona Hilda acabou de tirar habilitação. Tá com ela aí, dona Hilda?  
A habilitação tá aí, né. também aos 72 anos, tá no terceiro ano de faculdade. Terceiro ano de 
faculdade.  
Então é aquilo, nunca é tarde para você conseguir os seus objetivos.  
Parabéns, dona Hilda. 
Em nome de todos os vereadores aqui, faço questão de chamar a senhora aqui na frente para 
entregar essa moção de aplauso para a senhora que é mais do que merecido. 
Convido a família dela também, a família e amigos dela que vieram, por favor, venham aqui na frente.  
Vamos compartilhar esse momento junto. Boa.  
Convido a todos os vereadores, meus nobres amigos, para poder participar desse momento, por 
favor.  
Presidente, pela ordem, por favor. Ah, o Zé tá com a fala.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente, cuidado com essa mala aí, pelo amor de Deus, presidente.  
Eh, Zé, só um minuto. Queria agradecer algumas pessoas que me ajudam muito, presidente. Depois 
eu quero dar uma notícia com o Zé, meu irmão Grego, as pessoas que me ajudam muito, o Raul 
Bomba, o Júnior, Elisângela, o Enzo, Malaquias, o  Rafa e a Paula. Obrigado. Deus abençoe vocês.  
Presidente, eu quero parabenizar o Zé pelo evento de de sábado. 
Eh, esse é o projeto do cinemas, é o maior projeto de inclusão social.  
Eu lembro quando eu conversei com o Abel, que lancei o cinema, as pessoas até ria, né, Abel? Eu 
lembro que tinha pessoas que ria do cinema quando a gente colocava nos lugar. 
E aí, graças a Deus, é Deus é tão bom que meu irmão pesquisando esse projeto aí, trouxe para nós. 
E o Abel me procurou com toda sua humildade. Falou:  
"Vereador, eu achei legal esse projeto". 
Falei: Abel, eu acho que isso tem que ter na cidade toda. Eu acho que nós não pode ter vaidade. Zé, 
aonde tiver que levar o cinema para poder, Léo, fazer o bem pro nosso povo, Zé, tem que levar, Zé. 
Por isso que eu tô te parabenizando 
Porque às vezes as pessoas acham, Zé, que a gente vai gladiar. Não, eu vou te parabenizar porque 
assim, a gente tem que ter alguém que a gente possa copiar e as coisas boas ela é copiada.  
E o cinema no seu bairro, Zé, é um dos maiores projetos que que a gente fizemos, que eu fiz. 
Porque, Zé, muitas crianças, eu não sei se você percebeu, Zé, a mãe e o pai não tem condições de 
levar até o cinema.  
Vamos lá, Zé, coloca uma criança da comunidade que a mãe tem cinco filhos, como que ela vai no 
cinema?  
Mas o cinema vai até ela, Zé. Então, Zé, pode ter certeza que eu fiquei muito orgulhoso.  
Eu acho que você viu minha mensagem no grupo, muito orgulhoso do seu cinema, muito orgulhoso 
em saber que eu fui idealizador do cinema no seu bairro.  
Esse projeto começou comigo e fico feliz quando eu vejo pessoas igual você, Zé, e outros aqui 
também que vai aderir o cinema. E agora em dezembro eu venho com projeto novo também, Zé. 
Tenho certeza que muitas pessoas também vão querer adquirir esse projeto novo.  
Esse projeto de dezembro vai ser melhor que o cinema, Zé. Deus abençoe, Zé. Parabéns.  
 
Vereador José Ramalho da Silva  
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É isso aí, vereador Betinho. Agradeço demais pelo reconhecimento. Você é um grande vereador e 
criou esse projeto que se estendeu para mim, pro Abel, pros demais. E assim, quando a coisa é boa, 
temos que levar em frente.  
Eu agradeço a família da dona Hilda, agradeço a todo público presente. Que Deus abençoe, conte 
sempre com seu Vereador Zé do Piscinão. 
O meu dever é trabalhar por vocês. Abraço.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador. Eu estive com você no projeto social que você fez sobre o cinema no bairro.  
Betinho falou bem, foi pioneiro antes aí. Nós todos copiamos a sua ideia, Betinho, mas eu sei que 
você não é um cara vaidoso.  
Sempre nos incentivou a levar a pra periferia assistir por projeto social.  
Saiba que eu sou muito feliz de ser seu amigo e copiar também seus projetos social que é monstro. 
Parabéns. É, conte conosco.  
Saiba que onde você tiver e me chamar tô junto com você. Tá bom.  
Próximo inscrito.  
 
Vice-Presidente  
Vereador Urial Biazin 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Posso usar a tribuna, Presidente. 
 
Presidente  
Concedido.  
Enquanto o vereador vai até a tribuna, eu gostaria de fazer uma informação aqui.  
Tivemos agora a triste notícia do falecimento do senhor Adelino. 
O senhor Adelino é foi um grande escultor aqui de Embu das Artes. O velório dele será às 14 horas 
no cemitério do Rosário e o sepultamento às 16 horas.  
Meus sentimentos a toda a família.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, primeiramente desejo meus sentimentos também a toda a família, desejar um bom dia todos e 
todas aqui presente, público que nos assiste através do YouTube.  
Eu venho até a tribuna hoje, até essa casa, nessa sessão ordinária, para falar, dar uma 
contextualização geral sobre o que ocorreu na última semana e vem impactando essa semana aqui 
também.  
Na última quarta-feira, após a sessão, tomei conhecimento de que estava sendo efetuada uma 
desocupação aqui no nosso município.  
E com muito diálogo, com muito entendimento e buscando todas as informações, nós fomos entender 
o que estava ocorrendo. 
Quando tomamos conhecimento da situação, eu posso dizer com toda tranquilidade, encontrei lá um 
cenário de guerra, encontrei diversas irregularidades cometidas pelos poder executivo aqui dessa 
cidade.  
O que ocorreu no Parque da Várzea, na ocupação do Parque da Várzea, primeiro foi uma 
desocupação sem nenhum plano de remoção.  
E quando eu falo sobre plano de remoção das famílias, eu quero dizer que não teve nenhum aviso 
prévio, que não foi dada sequer a oportunidade das pessoas retirarem as coisas de suas casas.  
E terceiro, não foi dado nenhum encaminhamento das famílias para um local adequado.  
O problema habitacional é um problema gigantesco e não vai se resolver simplesmente pegando 
máquinas e tratores e literalmente passando o trator em cima da casa das pessoas.  
Nós agimos para garantir o mínimo de dignidade para essas pessoas, conhecendo a realidade, 
primeiramente. Segundo, contatando os órgãos que poderiam atuar em defesa dessas pessoas, 
porque a realidade é que são pessoas que t uma necessidade grande, pessoas carentes.  
Então, Defensoria foi acionada, Ministério Público foi acionado e nós também mobilizamos uma ação 
para arrecadação de roupas e alimentos para essas pessoas que estavam no local. teve uma 
consequência que é importante, que o prefeito da cidade vai ter que dar explicações, aliás, já era 
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para ter dado explicações não a mim, mas ao STF e ao Ministério Público do porquê e como ocorreu 
aquela ação.  
Porque quando a gente olha a rede social, se diz uma coisa que não se constata na realidade.  
Prefeito diz que 95% das famílias foram cadastradas. Eu posso dizer, eu estive lá conversando com 
as pessoas. É mentira.  
Prefeito diz que as crianças e famílias vulnerabilidade foram encaminhadas através do Conselho 
Tutelar e da Assistência Social.  
Eu posso dizer, eu estive lá conversando com as pessoas e convido qualquer um aqui a ir lá comigo.  
É mentira, mas essa resposta vai ter que ser dada. E na discussão sobre o que ocorreu, eu ouvi 
várias argumentações.  
Primeiro, de que as pessoas não eram de Embu das artes.  
Segundo, que a moradia era irregular.  
E terceiro, que ali estava ocorrendo um ataque ao meio ambiente. 
Aí é importante contextualizar a cidade, porque a nossa cidade é formada por diversos migrantes de 
todas as regiões do país.  
Com muito orgulho na nossa cidade temos nordestinos. pessoas que vieram de outros estados e 
pessoas que encontraram em Embu das Artes o lugar onde iam construir a sua vida.  
A outra questão que é importante é que o próprio prefeito da cidade disse na última vez que postou 
um conteúdo sobre a regularização da cidade de que 90% dos imóveis do município estavam 
irregulares.  
Ora, resolveremos a situação passando o trator na casa de todas essas pessoas.  
Deixando essas pessoas na rua sem minimamente conseguir pegar seus pertences, porque moradia 
irregular tem no Vista Alegre, tem no Jardim Silvia, tem no Jardim da Luz, tem no Cristina, tem no 
Itatuba, tem todos os lugares da cidade.  
A questão não é, a questão não é moradia ser irregular ou não, mas sim como resolveremos esse 
problema. 
E desde já já me comprometo a colocar um projeto de lei nessa casa buscando resolver a situação, 
porque não é com truculência e com desrespeito à humanidade que essa coisa se resolverá.  
E o último argumento para mim, o mais bizarro de todos, porque agora resolveu ter preocupação 
ambiental na cidade.  
Eu estou dizendo quase que sozinho que desde 2000, que em 2022 em Embu das Artes foi a cidade 
da grande São Paulo que mais desmatou Mata Atlântica. E a gente não vê esse cuidado por parte da 
prefeitura de Embu das Artes.  
Inclusive, pode se ter o argumento, vereador Lúcio, de que em algum momento devemos começar, 
mas se vai começar, vamos olhar para as áreas nobres também da cidade, regiões, áreas de 
preservação, onde não foi o policiamento lá, onde não foi passar trator para tirar as pessoas de lá, 
que não se olhem pelo viés da preocupação ambiental  simplesmente quando são pessoas 
vulneráveis e pessoas que não têm esse tipo de assistência.  
Não sou e nunca serei a favor de que as pessoas ocupem uma área de proteção ambiental.  
Agora, dignidade, respeito à vida humana sempre deve ocorrer por qualquer tipo de pessoa que 
esteja no poder público.  
Muito obrigado.  
 
Vice - Presidente  
Próximo inscrito 
Vereador Léo Novais.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Fazer uso da tribuna. Presidente. 
 
Vice-Presidente  
Concedido, vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos, público presente. Em nome do presidente Abel, cumprimentar todos os meus pares, 
internautas que nos acompanham. 
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Eu quero começar de já aqui pela fala do nosso nobre vereador mais jovem da casa, vereador Uriel 
Biazin, vereador que continua defendendo as velhas práticas do PT. 
Cumprimento meu amigo Doda, Jair.  
Como é contraditório, vereador Gilson Oliveira, a fala do vereador Uriel Biazin. Ô Betinho, ele me 
chega aqui há 15 dias atrás metendo o pau no Tarciso, falando da nova raposo que está tendo um 
desmatamento, estrangulando o meio ambiente, acabando, tentando acabar com o projeto da Nova 
Raposo.  
Vocês prestam atenção. É aquilo que eu falo, o vereador ele tem que ter responsabilidade quando ele 
assume. Isso aqui é uma tribuna.  
Isso aqui você tem que entender que isso aqui é uma tribuna e quem tá nos assistindo, quem votou 
na gente, confia naquilo que a gente passa.  
Então vamos lá. Ó a contradição do vereador Uriel e a falta de responsabilidade para quem votou no 
mesmo.  
Ele diz que o projeto da Nova Raposo vai destruir o meio ambiente.  
Só que a vereadora Sandra e vereadora Vanessa, ele é a favor de práticas irregular quando se trata 
de desmatamento na nossa cidade.  
Ele é a favor de ocupação irregular quando se trata de motosserra de trator de forma irregular na 
nossa cidade, Vereador Lúcio Costa, onde tá a coerência disso aí?  
Vereador Uriel, você pode me dizer onde tá a coerência?  
É quando eu digo que comigo é pau, é nesse sentido que eu não dou moleza para quem vem aqui 
falar inverdades. 
E aí o prefeito com sua total coerência no seu papel de gestor público, tomando suas atitudes legais 
na ideia do entendimento do vereador, ele tá errado, ratinho.  
Aí pior que isso, público que está presente, internautas que nos acompanha, pior que isso aí os 
vereadores da oposição, tanto quanto Abidan, vem aqui cobrar educação, cobrar asfalto, cobrar 
saúde pública, mas são a favor de ocupações irregulares, sem a menor responsabilidade de um 
orçamento para que todos os equipamentos públicos funcionem com qualidade. 
Aonde tá o compromisso, vereador? 
O senhor já vai para 8 meses de mandato. Quanto que o senhor trouxe de emenda pra nossa cidade 
até agora do PT, de qualquer deputado, seja estadual, federal do PT, entendendo a responsabilidade 
que o senhor tem enquanto vereador a nível a cunho social, quando o senhor quer qualidade de 
serviço, mas ao mesmo tempo o senhor é a favor de irregularidades, de ocupações irregulares, de 
maneira desenfreada, sem a menor responsabilidade com qualquer serviço social que vem de 
encontro a necessidade da população.  
Vamos ser coerente, vereador. 
Vamos subir aqui e falar a coisa com coerência, com responsabilidade.  
Eu sei que o senhor ainda é jovem, é primeiro mandato, embora também eu sou do primeiro 
mandato, mas eu procuro ter coerência nas minhas informações.  
Eu procuro ter coerência dentro daquilo que eu passo pra população. Tem que ter coerência e tem 
que ter responsabilidade.  
Não, o senhor já utilizou o tempo do senhor.  
Então assim, e fora isso, o presidente tá proibindo permissão de parte.  
Então assim, por favor, por favor, tenha responsabilidade quando o senhor fizer utilizar o uso da 
tribuna, da tribuna, falando com a cidade de Embu, com a região, com os seus eleitores.  
O prefeito Hugo Prada está no caminho certo. Parabéns, prefeito, pela atitude, porque nós não 
temos, a cidade não tem orçamento para atender hoje a população que já existe.  
Quanto mais nós trazemos gente de toda a grande São Paulo, de toda a grande São Paulo, de forma 
extremamente irresponsável, ocupando as áreas da nossa cidade, sem pagar imposto, eu não tenho 
nada contra o movimento de moradia, desde que ele seja legal.  
O movimento de moradia, ele tem que ser legal via pró-habitação, via CDHU, não de forma 
desenfreada, irregular, irresponsável, onde se monta balcão de negócio para usar as famílias de 
laranja. 
Porque aqui não tem otário não, vereador. 
O senhor tá protegendo práticas irregulares de maneira totalmente irresponsável.  
Seja responsável, vereador. Não veste a velha camisa do PT, não, que isso é feio que o senhor tá 
fazendo.  
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É só um discurso eleitoreiro que o senhor tá tentando fazer, mas nós estamos aqui para não deixar 
isso acontecer, para contrapor as inverdades.  
Nós estamos aqui para falar com coerência e com responsabilidade pro povo. Nós somos a favor do 
movimento de moradia e hoje nós temos movimento de moradia na cidade, mas com 
responsabilidade, com coerência, porque depois a responsabilidade recai sobre nós, certo, Betinho?  
A cobrança recai sobre nós. A cobrança recai sobre o prefeito. Todos os municípios do Brasil hoje 
tem dificuldade orçamentária e não é você incentivando a família para ir para um barraco de madeira 
que você vai dar dignidade para ela.  
Não, Doda, é incentivando ela fazer parte do movimento de moradia, agir de maneira legal. 
Saúde pública também é você morar bem. Pro senhor que não sabe, saúde pública também é morar 
bem, não é morar em esgoto a céu aberto, descarte de lixo de maneira irregular.  
Isso também é saúde pública.  
O senhor que defende a moralidade, ah, não, o PT não defende isso.  
Nós coerentes, sim, defendemos a moralidade.  
Eu já ia lhe dando um mérito que não combina. O senhor que defende o seu projeto eleitoreiro tem 
que ter coerência e noção do que o senhor vem aqui defender.  
Então, por favor, não suba aqui para falar inverdade que o senhor vai apanhar para deixar o couro na 
cadeira.  
E aqui é para subir, para falar com coerência, com transparência e falar o que é certo.  
Olha que coisa bonita que o senhor fez o Abidan.  
O prefeito Hugo Prado mandou um projeto aqui do transporte escolar. Vocês entendendo que o 
prefeito tá no caminho certo, que é um dos melhor prefeito que já teve até agora, com apenas 8 
meses de mandato, votou a favor do projeto.  
Por que que vocês aceitam os bons projetos do prefeito e aí vem com inversão de pauta tentando 
ludibriar o conhecimento da população? 
Então você vê que o senhor tá entendendo que o Hugo tá no caminho certo.  
E aí o vereador Abidan vem aqui por enquanto sua etapa já fechou.  
Agora eu vou cuidar do Abidan. Aí o vereador Abidan vem aqui falar também em verdades, falar do 
orçamento da secretaria do vereador Alexandre Campos, que teve a coragem e o desapego de 
assumir uma secretaria que não é para todos, encarar um desafio.  
E aí o vereador vem aqui, o vereador Abidan vem aqui falar inverdades de orçamento de contrato. 
Como que tem contratos?  
Primeiro que não tá sendo pago. Segundo, a secretaria não tem nem orçamento, nem dotação 
orçamentária, aonde fala que eu entendo gestão pública. E aí eu agradeço por ele me falar isso, por 
ele falar essa isso da minha pessoa. E de fato eu entendo, ô bonito, tem que ter dotação 
orçamentária, não tá sendo pago.  
A cidade tá com dificuldade de orçamento, então não fala bobagem. Não fala bobagem e ter coragem 
de fazer gestão pública. É isso. 
O Hugo teve coragem de criar uma secretaria de fato, de forma extremamente importante. Por quê?  
Cada dia que passa nós temos as diferenças, nós temos as novidades na vida humana.  
Há quantos anos nós não tínhamos o conhecimento de onde vem e para onde vai?  
O que que é uma síndrome? 
 Uma síndrome é uma novidade na vida humana de 30, 40 anos para cá e ela vem se aperfeiçoando 
a cada dia, a cada dia.  
Então, para ser gestor público, Abidan de verdade, tem que ter coragem de encarar os fatos de 
frente, coisa que você trata de um projeto eleitoreiro, o projeto pessoal e vem aqui e fala inverdades.  
Então, por favor, vou falar para você também, seja coerente, seja respeitoso.  
Quando você ocupar essa tribuna, Abidan, fala com transparência. As pessoas que tá aqui nos 
assistindo e o internauta que nos acompanha, eles querem saber de verdade informações com 
coerência, com responsabilidade, não de forma leviana.  
Pegar essa tribuna aqui para fazer 15 minutos, 5 minutos, 10 minutos de discurso de forma 
eleitoreira.  
Eu já falei e repito, estou aqui é um mandato passageiro. Nessa vida só não é passageiro, motorista e 
cobrador. Aqui tudo é passageiro.  
Isso aqui não é meu não. Mas eu tô aqui para falar a verdade. Enquanto que eu estiver, vou falar a 
verdade. Nenhum mete a cara para vir falar besteira aqui, porque eu vou desmascarar. Eu vou falar a 
verdade.  
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Vereador, independente do que seja, independente do que venha colocar, aguenta porque vai 
apanhar de graça. Falou. besteira vai apanhar de graça.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Senhor, me concede uma parte, por gentileza?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Concedida, vereadora.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Vereador Léo Novais, parabéns pela sua fala. Acho que tudo que é falado aqui na tribuna por todos 
os vereadores, nós temos que antes averiguar de fato.  
Na fala do vereador Abidan, ele pontuou aqui a quantidade de neuro e fono no CER. Primeiramente, 
quando é aberto um equipamento público, é feito um levantamento para saber quantos profissionais 
de fato tem que tá executando o seu trabalho dentro daquele equipamento.  
Então, atualmente nós temos três fonos no CER, três pediatras neuro no município, sendo um único 
pediatra específico pro CER e mais três neuro para atender os adultos.  
Não dando de exemplo, mas essa semana eu recebi até uma ligação de uma cidade vizinha pedindo 
ajuda para Embu das Artes, porque na cidade vizinha não tem neuro e aqui a pessoa vem atacar o 
governo Hugo Prado porque não tem neuro. 
Primeiro que o governo Hugo Prado ele não tá na lama. O Hugo Prado não está na lama. Muito pelo 
contrário, em 8 meses que ele tá aqui executando o trabalho dele como prefeito dessa cidade, 
quantas coisas boas já aconteceu sim no município.  
Nós sabemos que temos que correr atrás para melhorar cada vez mais, mas o Hugo em 8 meses ele 
executou muita coisa boa no município e nós vereadores temos consciência disso.  
Obrigado.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Parabéns pela contribuição, vereadora.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Uma parte, vereador Léo.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Concedido, vereador Betinho.  
 
Vereador Leandro de Souza  
Léo, parabéns pelas suas falas, mas quando eu vejo o Uriel falar, eu acho que para ele, ele acha que 
para nós é um orgulho ter que chegar com a máquina derrubar aquelas casas. a maneira que ele fala 
como se a gente para nós fosse questão de honra fazer aquilo, mas ele tem que entender também 
que houve um cadastro, foi feito uma junção lá, tem pessoas lá, Léo, que se você analisar ele tem 
terreno e vários loteamentos da cidade.  
Onde tem uma invasão, ele tem um terreno.  
Claro que tem pessoas que tá lá.  
Deixa eu só finalizar minha fala.  
Posso fazer a minha fala? Não 
Obrigado, Uriel, que eu respeitei a sua.  
Então, ô nobre vereador Léo, quando foi feito o cadastro, então foi uma por cidade de Taboão, 
Itapecerica, várias cidades, muitas pessoas que tá lá, a gente entende que necessita, sim, necessita.  
No Jardim da Luz houve um cadastro lá e muitos foi para apartamento, Uriel, vou te falar, muitos que 
moravam na na favela foi para apartamento com com o prefeito Ney Santos e Hugo Prado. Isso.  
Então, Léo, só para concluir, nós não ficamos felizes com a desgraças dos outros, mas a partir de 
hoje tem que ser feito um cadastro, levantamento. Sim, Léo, é o que você falou da pró-habitação.  
Tem que ser feito um levantamento para que a gente entenda assim, porque eu lembro que um dia 
antes dessa ação, Léo, ninguém sabe como tava o sentimento do coração do Hugo, ninguém sabe 
como tava a preocupação dele, porque nós também sabemos o dia de amanhã.  
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Ninguém aqui torce pelo quanto pior melhor, mas a maneira que eles colocam, parece que a gente tá 
aderindo uma forma que para nós é bonito ter que fazer as coisas com as pessoas e não é.  
A gente gostaria de ter casa para dar para todo mundo, mas temos que fazer um cadastro sim.  
Por que, Léo? 
 Pelo eu tenho pessoas, amigos meu que tá lá que tá em três, quatro invasão. Falou porque eles me 
ligou, três, quatro invasão. 
 Se a gente não faz o cadastro, Léo, nós não temos um controle na real, quem precisa e quem não 
precisa.  
E aí eu peço ao nobre amigo vereador Uriel que traga recurso para a pró-habitação. 
Quem tá lá é o presidente Lula que é do partido dele. Então eu tenho certeza que indo a Brasília 
trazendo recurso pra nossa cidade, nós vamos conseguir ajudar mais e mais nosso povo.  
Obrigado, Leo.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Obrigado, vereador. Parabéns pela contribuição.  
Só para finalizar, responsabilidade social.  
Hugo Prado é um homem de bem, é um homem de coração sensibilizado para o bem. Isso aí eu não 
tenho dúvida. Parabéns, Hugo. Tá no caminho certo.  
Agora, responsabilidade social é você buscar, dar uma moradia digna pra pessoa. Não, não é jogar 
ela, vereador Marcão e Lúcio Costa, dentro de um esgoto a seu aberto. Não, não é pegar, fazer 
compra de voto com botijão de gás, não, rapaz. Igual o PT tá fazendo. 
Agora. Você tem direito a quatro bujão de gás. Que que é isso?  
Compra de voto. Compra de voto.  
Se você tem a bolsa família e quatro botijão de gás, tendo mais de quatro pessoas dentro de casa, 
você vai trabalhar mais para quê? 
 Acabou a vida do empresário, acabou a vida de quem paga imposto, acabou a vida de quem gera 
emprego no Brasil.  
Compra de voto, isso não é responsabilidade social. Aprenda isso, vereador Uriel.  
E com nós é pau. Tô pronto, preparado e querendo.  
 
Presidente  
Esse é o meu vereador, hein? É orgulho trabalhar do lado dele.  
Parabéns, vereador Leo Novais.  
Próximo inscrito 
 
Vice-Presidente  
Vereador Lúcio Costa.  
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Lúcio Costa.  
Calma, Aninha, calma o coração, senão você vai infartar, não pode.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Boa tarde, presidente.  
 
Presidente  
Não, calma aí. Deixa só a Aninha, só a Aninha se manifestar com todo o respeito.  
Desculpa, Lúcio, que ela tá falando a palavra importante. O governo está ajudando o povo. O governo 
Hugo Prado tá ajudando o povo.  
Isso é importante.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Você vê a forma democrática do PT é dessa forma. Não respeita a fala de ninguém. Mas tudo bem. 
Vamos embora. Vamos continuar.  
Boa tarde, presidente. Boa tarde, vereadores, público presente, internauta que nos assiste. Mais uma 
vez agradecer a Deus pela oportunidade de estar aqui presente.  
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E vereador Betinho, eu não ia nem me manifestar hoje, mas devido a algumas falas baboseiras que 
foi falada aqui, Léo, eu não poderia aqui me calar de tantas situações vergonhosas.  
Primeiro nós vamos falar um pouco do vereador Abidan.  
Eles são tão e a oposição aqui é tão desunida que eles não falam a mesma língua. Um defende a 
outro vai lá e fala mal.  
Primeiro o vereador Abidan, ele defende a questão da biblioteca, só que ele vai lá em Brasília e 
arruma uma verba pro cursinho km23 e não traz nenhuma verba para a reforma da biblioteca.  
Aí vem aqui falar de biblioteca.  
Quando ele fala do governo Hugo Prado , eu fico pensando, né, que ele deveria se candidatar a 
prefeito. Mas por que não se candidatou a prefeito no governo do partido dele do PT, porque é o 
seguinte, ele fala da creche da ressaca, todo mundo fala na outra numa outra gestão, ele falou que 
era o vereador pé de barro da ressaca, mas ele tá falando mal da creche que foi construída na 
ressaca no governo Ney Santos, apoiado pela gente aqui. Ele foi contra. 
 Que vereador é esse que não luta nem pelo bairro dele?  
 
Vereador Sandra Dias do Nascimento  
Vereador Lucinho, me concede uma parte. Inclusive está suspenso o pagamento do aluguel está 
bloqueado lá. Então não é tudo isso que o senhor tá falando, não. Se atualiza, viu, vereador? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Vamos lá. Aí quando ele fala do. Quando ele fala do Poupatempo.  
Quando ele fala do, ô presidente, eu queria, eu queria que não, eu queria que respeitasse minha fala.  
Eu fiquei calado até agora. É difícil, né.  
Quando ele fala do poupo a tempo, ele esquece que o poupo a tempo, quantas secretarias e quantas 
pessoas passam por dia, inclusive a Sabesp tá indo se instalar lá, ele tá falando mal do poupatempo, 
aonde ficou por 16 anos o PT dominando o nosso município e não teve a capacidade de trazer um 
poupatempo pro nosso município.  
Aí ele tá falando mal de um aluguel, de uma subprefeitura que tá ajudando a população, que ele não 
revelou os valores. 
Sabe por que não revelou?  
Porque é mentiroso. E eu vou chegar lá e vou mostrar para vocês, tá bom?  
Quando ele fala da da do da imobiliária, da imobiliária, lá no lá no Eduardo que vai ser pros PCD.  
Eu queria perguntar pro vereador, vereador, o senhor fez a conta ou o senhor não sabe fazer 
matemática? 
Porque ele falou que é 1.680, só que é durante 60 meses, certo, Doda? 
Se ele falou que era 30.000, dava quanto?  
1.800 nas minhas contas. Então tem uma coisa que não bate nas contas do vereador.  
Ele é um vereador que ele vem aqui e fala tantas coisas e ele não mostra os números reais. Marcão, 
por que eu falo isso para você?  
Porque não é 1.680. Porque a maioria da população hoje, quem hoje tem condições de comprar um 
carro que seja de 100, 150.000 à vista, é parcelado em 60 vezes, Raul.  
A mesma coisa é quando é investido um aluguel pra prefeitura, ele tá fazendo montante, mas é 
dividido em 60 vezes, investido pra população.  
Quando ele fala que esse valor dava para pagar fisioterapeuta fonodiólogo e nós ia colocar eles 
aonde? 
Na rua para atender na rua se não tivesse um prédio para alugar.  
Quando ele fala do ser que é um elefante branco, aonde ele tava na gestão do Chico Brito, do 
Geraldo Cruz, que foi coordenador da campanha dele, que não existia o CER no nosso município, 
agora existe o se e o elefante branco. E quando não existia nada aqui. 
Vereador, o senhor tem que decidir quem é o coordenador da sua campanha. Quem foi o 
coordenador da sua campanha?  
Você toda hora fala, fala coisa aqui pra população que não tem cabimento.  
Porque toda hora ele traz coisas pra população que não tem cabimento. Vem aqui com a verdade, 
igual o vereador Léo falou, fiscaliza.  
O senhor tá 5 anos no mandato. Parabéns pelo seu mandato, que nunca trouxe R$ 1 pro nosso 
município.  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes Estado de são Paulo   

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155  27  

Um vereador que fala que defende os artistas, mas nunca trouxe R$ 1 pro artista. E eu quero saber 
aonde tá o mandato desse vereador.  
Me faça uma pergunta para todos que tá nos assistindo.  
Me mostra um projeto de benefício do vereador Abidan voltado para qualquer área da do nosso 
município.  
Quando a gente fala do vereador Uriel, é um vereador novo, né. um vereador que tá começando 
agora um ano de mandato, tenho certeza que ele tem muito a aprender, mas no pensamento do PT, 
Léo, aqui não se cria, já foi provado na outra eleição, não elegeu nenhum, nessa entrou na rabeira e 
se continuar desse jeito vai ficar feio. 
Mas é o PT sendo PT.  
Eu vi ele e a Rosângela Santos pegando microfone de frente da prefeitura fazendo baderna, que 
aquilo é baderna, porque quando quer discutir projeto sério pro município, vem igual o pessoal do 
transporte escolar, conversou uma comissão, veio discutiu, o projeto foi aprovado e benefício para 
todos.  
Não é pegar e parar a prefeitura, a via pública, aonde atrasou a vida de estudante, a vida de 
empresários. 
 Mas eu entendi o porquê. Para no outro dia ele falar, ó, transporte público do município tá em atraso 
uma hora, mas é eles mesmo que estão fazendo baderna.  
E ele fez uma fala aqui, Léo, que eu até marquei algumas coisas aqui, né, quando ele falou que eles 
estão fazendo arrecadação de roupas e alimentos para as pessoas que foi tirado da ocupação.  
E que planejamento eles tiveram, que eles não levaram nem roupa, nem alimento para lá. Para você 
ver que a desorganização deles é tão grande que nem para eles mesmos eles levaram.  
Como que o senhor, vereador apoia uma questão como essa? 
O senhor falou do desmatamento. O Abidan passou 4 anos aqui falando que Embu das Artes é a 
cidade que mais desmatou aqui.  
Aí o senhor fala que o desmatamento e existe muitos lugares aqui no município, como Vista Alegre, 
não sei aonde, não sei aonde.  
E então o senhor é a favor do desmatamento continuar. É isso, Diego?  
Quando o senhor fala que em Embu das Artes é criada, foi construída pelos nordestinos. Sim, com 
muito orgulho. Sou nordestino, mas eu pago aluguel.  
Eu nunca invadi um pedaço de terreno de ninguém, tá? 
Eu sempre trabalhei e corri atrás, tá? 
Parabéns. Então, é isso que a gente temos que que entender. E quando a gente fala de moradia, eu 
desafio vocês que estão nos assistindo. A cidade de Embu das Artes, nos últimos 10 anos, 
presidente, foi a cidade que mais deu moradia pra população.  
Em menos de um ano entregamos 4.000 Moradia aqui na avenida na na Avenida João Paulo II.  
Quantos prédios João Paulo II, né. Obrigado, presidente. Quantos prédios de habitação existe na 
nossa cidade ratual? 
No governo do PT não podia nem ser construído prédio na nossa cidade. Vocês lembram disso ou 
não? 
Graças ao governo Ney Santos que quebrou essas leis que foi criado pelo PT, que temos vários 
moradia, os prédios do aprígio aqui no 25 que vai ser entregue mais de 800 apartamentos.  
Muitos devem estar perguntando o que que tem a ver com isso.  
Isso traz arrecadação, geração de imposto, geração de renda, de emprego.  
Isso sim é moradia com responsabilidade.  
Não é você pegar aqui, Doda Pinheiros, você que foi presidente da Câmara, vereador, sempre 
aprovou projetos importantíssimos pra nossa cidade, não é pegar um microfone e juntar meia dúza de 
gente e para a frente da prefeitura fazer baderna.  
Com todo respeito, 30% daquela da das pessoas que tava lá, 30, tá? Tô falando muito, 30% não é do 
Embu, é do Embu apoiando pessoas de fora. Mas eu entendi por, só para concluir minha fala, 
presidente, eu entendi porque eles estão fazendo isso, trazendo gente de fora.  
Porque os eleitores do Embu já entendeu e já deu o recado nas urnas. chega de PT na nossa cidade.  
Então a gente tem que trazer de fora pessoas para vir aqui e não vamos aceitar moradores de fora 
que vi fazer baderna, tem que sair fora do nosso município.  
Se for com responsabilidade pode contar com a Câmara Municipal e com o prefeito Hugo Prado.  
Parabéns prefeito, por ter esse braço de fé, por ser esse esse prefeito que tem pulso.  
Obrigado, presidente. Que Deus abençoe.  
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Presidente  
Parabéns, vereador. Próximo inscrito.  
 
Vice-Presidente  
Não há mais inscrito, senhor presidente.  
 
Presidente  
Não há mais escrito, mas eu gostaria de deixar uma palavra aqui registrada a respeito da do 
acontecimento que teve. 
Vi que algumas pessoas quis falar sobre a invasão regular, que não é loteamento, aquilo dali. Deixar 
bem claro aqui que determinação judicial não se discute, né. 
Determinação judicial se cumpre. Então, para aqueles que entender, o governo ele fez a 
determinação judicial. 
Infelizmente tem pessoas que pagam o preço por estar no local errado, mas nós não temos que 
discutir.  
A Câmara tá à disposição para fazer, para ajudar o executivo a cumprir as leis.  
Quero agradecer todos os vereadores mais uma vez aqui a ajudar na condução. 
Hoje, no primeiro, no pequeno expediente, a gente tivemos uma conversa para os vereadores não se 
inscrever porque nós tínhamos as pautas importantes sobre escolar, eles atenderam. 
Então, parabéns a todos.  
Dizer que independente da sua ideologia, do seu pensamento, essa casa sempre vai respeitar. E eu 
acho que o diálogo é o maior caminho e foi provado hoje naquele projeto de lei do escolar, quando o 
governo se juntou com quando o executivo se juntou com o legislativo, nós escutou a população, nós 
trazemos grande êxito que foi uma aprovação do grande projeto que vai favorecer o transporte 
escolar.  
Então, esse governo é pautado em trazer a verdade. Esse governo é pautado num diálogo junto ao 
legislativo. Legislativo é a população. E digo mais, estamos à disposição, tá bom. 
Deus abençoe a todos.  
Nada mais havendo a tratar. Convoco os senhores vereadores. O Dieguinho pegou meu papel de 
novo na próxima sessão ordinária.  
Vamos ver se nós encontra aqui.  
O Diego tá com tanta vontade de ir embora que ele levou até meu papel embora.  
Fique tranquilo, Aninha. Você sabe que nós te amamos, Ana. Você tem voz, você representa a voz 
do povo.  
Obrigado hoje por nos ajudar a defender o governo. Nós que somos base.  
Tá bom, Ana, fica calma. 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a 28ª sessão ordinária realizar-se 
no dia 17 setembro de 2025, quarta-feira, às 10 horas. Agradeço comparecimento, senhores 
vereadores e mais uma vez de todo o público que nos acompanha.  
Em nome de deus declaro encerrada a presente Sessão. 


